



## «От улыбки станет всем светлей»

Каждую первую пятницу октября весь мир неофициально отмечает День Улыбки.

Дети нашей группы «Капитошка» 8 октября 2019г. посетили игровую программу в центральной детской библиотеке «Первоцвет»: «От улыбки станет всем светлей».

Нас познакомили с историей праздника, оказывается возникновению этого праздника мир обязан художнику Харви Бэллу, проживавшему в Америке. В свое время он придумал всем известный смайлик — «улыбающуюся желтую рожицу», для рекламной акции. Значки с изображением смайлика, приколотые к одежде служащих, поднимали настроение клиентам и имели невероятный успех. Немного позже появились майки, бейсболки, открытки, эмблемы и т. д. с позитивным логотипом, и смайлик приобрел всемирную известность.



А для детей, сотрудники библиотеки «Первоцвет», приготовили веселую развлекательную программу. Дети много играли, смеялись, участвовали в эстафетах и конкурсах.

Каких только не бывает улыбок на свете, и каждая из них — это отражение внутреннего состояния человека. Улыбка может быть: искренней, притворной, ответной, смущенной, сдержанной, комичной, удивленной, грустной, радостной, дружелюбной, таинственной, игривой, обворожительной, «до ушей», лукавой, натянутой, циничной, надменной, сквозь слёзы, злой и т. д. Конечно же, этот список можно продолжать до бесконечности. Но ценность имеет только та улыбка, благодаря которой мы наполняемся счастьем, здоровьем и дарим радость людям.



От чистого сердца хочется поздравить всех Вас с этим чудесным праздником, пожелать хорошего настроения и никогда не забывать об улыбке.





